

2026/2/4 下午 08:17:55

阿根廷佛光中文書苑 2021 漢字文化節「就是愛中文」系列活動

#硬體字比賽、朗誦比賽

佛光中文書苑

活動時間：2021-05-29

身處西方國家，尤其是現今以手機、電腦打字為主的環境下，學習中文最困難的部分，莫過於中文字的書寫，其次是中文字的認讀；而正體漢字之美，蘊含著我們的傳統文化的精髓，正是我們最需要傳承給下一代的重要基石。

中文的聽、說、讀、寫能確實靈活應用，快樂學習中文，一直是阿根廷佛光中文書苑的辦學的宗旨與理念。今年雖因為疫情仍無法返回學校上課，但藉由持續的線上課程，在老師的努力和家長的配合下，讓同學們能不間斷的接觸並學習中文，仍是堅持我們的目標。

五月份我們舉辦了線上硬體字比賽，各班同學們在老師的指導下反覆練習，認真的一筆一畫書寫，交出的成果，字體工整漂亮，實在難分軒輊，評分的老師們要反覆斟酌考量，才能做出選擇；看到這些在這裡出生長大的孩子們，有些甚至是家長完全不懂中文的阿根廷籍小朋友，能把中文字寫得這麼端正整齊，真的很不容易。

另外，六月份我們緊接著也舉辦了朗誦比賽，雖然不能像之前大家共聚一堂，欣賞每個同學的表現，然而，在電腦前的每一位同學，還是聚精會神地朗誦出他們學習的文章，咬字清晰，速度流暢，看得出來每位同學都經過非常用心的準備；我們期待下一次的朗讀比賽，能夠回到書苑，現場聆聽每位同學的大聲朗誦。

最後感謝僑委會支持本次漢字文化節「就是愛中文」系列活動--硬體字比賽及朗誦比賽活動，也謝謝各班老師的辛苦指導及家長們的配合，也期盼孩子們在疫情中更加珍惜學習的機會，持續不間斷的學習中文。



同學們在家練習寫字及朗誦情況



同學們硬體字比賽作品